中州•综合

开封出现"胶囊旅馆"

其中电视、梳妆台、排风扇一应俱全

□据 大河网

只从电视上见过的"胶囊旅馆"如今开封也有了!"格局新颖,又萌又潮""空间小,但不会感到拥挤"。目前,记者来到开封市的"太空舱胶囊旅馆"一探空音

在这个"胶囊旅馆"中,76个舱房分列在以十二星座命名的房间里,旅馆一楼为会客休闲区,二楼是睡眠区。金黄色的舱筒分上、下两层,舱内高度足可让一名成年男子坐直。舱内空间虽小,但"五脏俱全",均安装有电视、梳妆台、电源、排风扇、小型灭火器、烟雾报警器等设施。

值得一提的是,每个舱内的电视都配有耳机,看电视不会相互打扰。在卫浴区,有几间独立的封闭浴室。

"形式新颖、经济实惠、低碳环保是太空舱旅馆的主要特色。"27岁的店长小张说,自己之前在西安游玩时,偶然住进了当地的"胶囊旅馆"。这让小张



决心将"太空舱"搬回老家开封。

小张介绍,中国大陆首家获得营业执照的太空舱宾馆于2012年5月率先亮相西安。开封"胶囊旅馆"今

年7月底开始试营业,在十一黄金周期间,房间连续5天爆满。12月是旅游淡季,胶囊旅馆的入住率则在65%以上。

郑州一年轻妈妈和未满月女儿坠亡

知情者:或因炒股赔钱,或患产后抑郁症 警方:尚难确定是不是自杀

□据 大河网

新妈妈正在坐月子,孩子还嗷嗷待哺,10日发生在郑州大石桥SOHO广场的母女坠亡事件让人唏嘘。上午8点,住在该广场DE座的居民推开窗户,看到4楼平台花坛里躺着一名女士,旁边还有个孩子,随即报警。当120救护车赶到时,两人早已没了呼吸。

记者看到,警方正在勘查现场,坠楼 女士身穿睡衣,身旁几米远有条粉色褥 子。据介绍,孩子坠落位置紧挨着楼,母 亲则在几米之外的花坛里,是母亲抱着孩 子同时坠落,还是先后坠落,尚难确定。 该楼共28层,楼顶天台在27层。记者查看发现,楼顶可以直通天台,有些门被铁链锁住,但有两扇门能够进人。楼顶周边设有护栏。在母女坠落位置正对的楼顶,很容易俯身跳下。

据知情人称,坠亡女士31岁,事发前在附近一家月子会所坐月子,女婴还未满月。记者找到该月子会所,其有关负责人介绍,9日夜,婴儿放在会所的宝宝房里,后来妈妈打电话说该喂奶了,工作人员便把孩子抱到她的房间。从监控中看,这对母女是10日凌晨4点多离开房间的。当时这名女士的母亲也在房间里休息,事发后接受了警方调查。

对于这个新妈妈的心理状况,对方说:"前几天还有朋友来探视她,没觉得有何异样,平时家人也常来探望。"

另一个知情者介绍,该女士是郑州 人,曾在日本工作,丈夫是日籍。在孩子 出生后,该女士的丈夫照顾几天后就走 了,她的心情一直不好,说过"不想活了" 之类的话,可能有产后抑郁症。此外,事 发前一天下午,她多次痛哭,说买了不少 股票,但当天股市突然大跌,损失惨重。

10 日下午5点,郑州警方表示,他们尚未通过监控找到该女士抱孩子上楼的视频资料,也没有目击者,究竟是自杀还是他杀,尚无法确定。

女孩乘车遭猥亵无人制止 **涉事客车司机** 及管理者受处分

□新华社郑州12月11日电(记者 张兴军)

河南省南阳市委宣传部 10 日晚发布消息称,此前发生在当 地一辆长途客车上的"女孩遭猥 亵无人制止"事件,公安机关正在 展开调查。长途客车所属客运公 司对多名管理人员分别处分,当 事司机已被解雇。

12月5日下午,在河南省南阳市通往社旗县的一辆长途大巴上,22岁女孩刘某在车上遭遇一男子猥亵。车内监控录像记录显示,在女孩反抗并向大巴司机求救、要求报警时,司机无动于衷,车内多数乘客也处于观望状态。女孩最终被犯罪嫌疑人拖下车并遭到殴打。此事经媒体披露后,引发社会强烈反响。

南阳市委的通报显示,事发 当晚,当地公安机关立即开展 调查取证,12月6日将猥亵女 孩的违法男子王某行政拘留, 并对当事人反映情况开展进一 步调查。

与此同时,涉事长途客车 所属的南阳宛运集团对涉:对 客车相关人员做出了处理:对 涉事班车所属的宛运五分公司党政负责人给予行政记五分公司 处分,对该公司分管客运和行 车工作的副经理给予行政记 大过处分;当班驾驶员胡某被 处罚款2000元,并予以辞退; 宛运五分公司向当事人赔礼 道歉。

